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Наприкінці грудня 2022 року 
в Академії пройшла Конферен-
ція трудового колективу, на якій 
був представлений звіт ректо-
ра Одеської державної академії 
будівництва та архітектури к. т. 
н. професора Коврова Анатолія 
Володимировича про діяльність 
Академії у 2022 році. У вступно-
му слові ректор наголосив, що 
хоч ми і живемо у скрутний час, 
але ми все ж сильні та незламні. 
Ми вистоємо, переможемо, від-
будуємо… Адже у нас є успіхи 
- результати діяльності нашого 
колективу. Відтак ми знов стали 
свідками вручення чергових на-
город нашим викладачам  і сту-
дентам. 

В основній частині виступу 
було приділено особливу увагу 
показникам забезпечення якості 
освіти, а саме особливостям 
вдосконалення навчально-ви-
ховного процесу в нинішніх не-
легких умовах життя. Окремо 
була відзначена продуктивна 

ЗВІТ РЕКТОРА АКАДЕМІЇ ПРОФЕСОРА А. В. КОВРОВА НА КОН-
ФЕРЕНЦІЇ ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ НАПРИКІНЦІ 2022 РОКУ

діяльність бібліотеки Академії, 
відділу маркетингу та міжнарод-
на діяльність Академії. 

Невід’ємною частиною діяль-
ності закладу вищої освіти 
є професійний розвиток, як 
викладачів, так і студентів. 
Саме постійний професійний 
розвиток і самовдосконалення 
викладачів Одеської державної 

Вручення Почесної Грамоти
Одеської обласної ради професору 

А. В. Мішутіну
Ректор ОДАБА професор А. В. Ковров. 

Світлина з сайту "Думська"
академії будівництва та архітек-
тури згуртовують педагогічний 
колектив, мотивують студентів і 
надихають їх на побудову успіш-
ної кар'єри, забезпечують ефек-
тивний розвиток освітнього про-
цесу в Академії.

У заключному слові ректор 
відзначив, що кожен викладач 
нашої Академії робить свій вне-

сок в результати її діяльності та 
побажав усім учасникам освіт-
нього процесу світлих та мирних 
зимових свят у теплому родин-
ному колі. 

Створюємо майбутнє 
разом!

ОДАБА

З НОВИМ РОКОМ І РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ!

22 СІЧНЯ - ДЕНЬ СОБОРНОСТІ УКРАЇНИ

Керівники Одеської області, району і міста Одеси готуються 
покласти квіти до пам'ятника Т. Шевченку. 22.01.2023 Пам'ятник Т.Шевченко (м.Одеса)
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21 січня 2023 
р. – визначна 
дата для всієї 

ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ ПРЕЗИДЕНТА 
УКРАЇНСЬКОЇ АКАДЕМІЇ НАУК! 

української науки та «Української 
академії наук»! Виповнюється 80 
років від Дня народження та 55 
років наукової та науково-органі-
заційної діяльності президента 
Всеукраїнської громадської органі-
зації «Українська академія наук», 
доктора технічних наук, Заслуже-
ного винахідника України, лауреата 
Державної премії України в галузі 
науки і техніки Олексія Федорови-
ча Оніпка! 

О. Ф. Оніпко народився у с. Ве-
лика Рудка Диканського району 
Полтавської області під час Другої 
Світової війни. У 1965 р. закінчив 
Харківський державний універси-
тет (фізичний факультет). 1965-
1973 рр. – працював в Інституті 
фізики напівпровідників Академії 
наук Української РСР. 1973-1991 

рр. – в Інституті проблем матеріа-
лознавства Академії наук Українсь-
кої РСР на посадах від інженера до 
головного конструктора. Від 1991 
р. – президент Всеукраїнської гро-
мадської організації «Українська 
академія наук».  

Олексій Федорович Оніпко – ви-

датний український вчений-фізик, 
винахідник і громадський діяч, 
автор майже 150 публікацій та па-
тентів, зокрема монографії «Тонкі 
плівки» (1994) та вітрогенератора 
шнекового типу «Ротор Оніпка». 
В сучасних умовах енергетичного 
терору проти України, цей іннова-
ційний винахід набуває особливо-
го значення і актуальності. Наукові 
праці О. Ф. Оніпка стосуються мі-
кроелектроніки та іонно-плазмо-
вих технологій, відновлювальної 
енергетики. О. Ф. Оніпко - голова 
редакційної ради журналу «Ви-
нахідник і раціоналізатор». Серед 
його нагород: медаль Леонардо да 
Вінчі, вручена Асоціацією Європей-
ських винахідників «АЕІ», Премія 
«Зелений Оскар», присуджена Між-
народною федерацією асоціації 
винахідників (IFIA) та багато ін-
ших. 

В Одеській державній академії 

будівництва та архі-
тектури працюють 
вчені – члени Все-
української гро-

1 січня 2023 р. 
виповнилося 70 
років від Дня на-
родження відо-

ЮВІЛЕЙ ВІДОМОГО АРХІТЕКТОРА

мадської організації «Українська 
академія наук», а редакція газети 
«Кадри – будовам» у попередні 
роки отримувала нагороди від цієї 
авторитетної наукової організації. 

Вельмишановний 
Олексію Федоровичу!

Щиро вітаємо Вас з такими 
визначними датами! Бажаємо Вам 
міцного здоров’я та довголіття, сил 
та наснаги, нових наукових досяг-
нень і перемог, нових відкриттів та 
звершень в українській науці!

З повагою та великою шаною,
Одеське регіональне відділення 

ВГО «Українська академія наук», 
редакція газети 

«Кадри – будовам»

мого українського архітектора Мико-
ли Кузьмича Базана.

Він народився у 1953 році. У 1975 
р. закінчив Одеський інженерно-бу-
дівельний інститут за спеціальністю 
«Архітектура». У 1980 р. закінчив 
факультет підвищення кваліфікації 
в МАРХІ.

Після отримання диплома архі-
тектора, М. К. Базан залишився 
працювати в Alma mater. 1975-1977 
рр. – інженер НДСа ОІБІ. 1977-1987 
рр. – асистент кафедри архітектури 
і містобудування ОІБІ. 1987-1988 
рр. – старший науковий співробіт-

ЖК Сабанський (Одеса)

Французький бульвар, 29 ЖК ЗАРС. 
арх. Базан М. К.

Монумент болгарським ополченцям (м. Болград), арх. М. К. Базан

ник НДСа ОІБІ. 1988-1994 рр. – на-
чальник проєктно-виробничого архі-
тектурно-планувального бюро при 
Головному управлінні архітектури 
і містобудування Одеського облви-
конкому. 1994-1997 рр. – директор 
ЗАТ «Одеське регіональне бюро архі-
тектури і урбаністики». З 1997 р. і 

до теперішнього часу – директор і 
головний архітектор ТОВ «Майстер 
гупп».

У 1985 р. М. К. Базан був прийня-
тий до лав Спілки архітекторів. 1993-

1998 рр. був заступником голови 
Одеської обласної організації Націо-
нальної Спілки архітекторів України. 
З 1998 р. і до теперішнього часу – 
член Правління Одеської обласної 
організації НСАУ. 

З 21 листопада 2011 р. по бере-
зень 2013 р. обіймав посаду голов-

ного архітектора міста Одеси.
Виховав доньку і сина, які також 

здобули вищу архітектурну освіту в 
ОДАБА і продовжують справу батька. 

Він – автор низки масштабних 
проєктів, більшість з яких була реалі-
зована. Серед них: величний мону-
мент болгарським ополченцям, вста-
новлений у місті Болграді (Одеська 
область), багатоповерховий житло-
вий комплекс «Сабанський» на розі 
Сабанського провулку і вулиці Канат-
ної, житловий комплекс «Мерседес» 
(на Лідерсівському бульварі), житло-
вий комплекс преміум-класу «Кішкін 
дім» (на вулиці Посмітного, 9), буди-
нок на вул. Віце-адмірала Азарова, 
13, проєкт відновлення Свято-Воз-
несенського храму («Міщанської» 

церкви) у сквері на розі вулиць Ста-
ропортофранківської і Тирасполь-
ської, проєкт концертно-готельного 
комплексу у парку ім. Т. Г. Шевченка 
і багато інших. 

Шановний Миколо Кузьмичу! 
Щиро вітаємо Вас з Ювілейним 

Днем народження! Ми високо цінує-
мо Ваші найкращі людські і про-
фесійні якості: високий професіо-
налізм, принциповість, відданість 
справі творення, талант, інтелігент-
ність, доброзичливе ставлення до 
людей. 

Бажаємо Вам і Вашим близьким 
усього самого найкращого: щастя 
творчості, міцного здоров’я, нових 
значних творчих звершень і видат-
них досягнень у великому мистецтві 
Архітектури, якому Ви присвятили 
своє життя!

Ректорат, колектив Академії, 
Одеська обласна організація 

Національної Спілки архітекторів 
України, Одеська обласна органі-

зація Українського товариства 
охорони пам’яток історії та 

культури, редакція газети 
«Кадри – будовам»
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Плідна співпраця триває Промова про важливість міжнародної співпраці

Дякуємо за співпрацю і підтримку! Нові книги будуть дуже корисними при підготовці фахівців

Ось вже 20 років триває плід-
на співпраця між нашою Ака-
демією і австрійським концер-
ном Herz armaturen Ges.m.b.H. 
Завдяки обладнанню, наданим 
концерном, на базі кафедри Те-
плогазопостачання і вентиляції 

ПЛІДНА СПІВПРАЦЯ ТРИВАЄ

Міжнародна мистецька премія 
імені Архипа Куїнджі була засно-
вана 2021 року луцькою громад-
ською організацією «Чумацький 
віз» та київською громадською 
організацією «Пам’ять без кор-
донів» для відзначення худож-
ників і мистецтвознавців, а також 
– письменників та журналістів, 
які популяризують український 
живопис. 

Почесні списки цьогорічних 
лауреатів опублікував співголова 
журі цієї престижної премії, пись-
менник і літературознавець, лау-
реат Національної премії України 
ім. Тараса Шевченка Василь Слап-
чук. 

Цього року, серед нагород-
жених премією – відомі одеські 
митці, члени Одеської обласної 
організації Національної Спілки 

ОДЕСЬКІ МИТЦІ – ЛАУРЕАТИ МІЖНАРОДНОЇ МИСТЕЦЬКОЇ 
ПРЕМІЇ ІМЕНІ АРХИПА КУЇНДЖІ 2023

Тетяна Бродецька, Заслужений 
художник України

художників: заслужений худож-
ник України Тетяна Бродецька і 
академік Юрій Письмак.

Також українською лауреаткою 
2023 року стала художниця Ольга 
Гайдамака. 

Цьогорічними лауреатами Між-
народної мистецької премії імені 
Архипа Куїнджі стали представ-

ники нашої держави та ще сімох 
країн світу: Dr. Mahima Gupta 
(США), Jamilya Baramikova (Ка-
нада), Larissa Oxman (Еквадор), 
Svetlana Lukash (Ізраїль), Lucas 

Pennacchi, Fernando Naviskas  
(Бразилія), Dr. Brajesh K. Gupta 
(Індія), Prof. Buhari Isah (Нігерія).

Анатолій ПЕТРОВСЬКИЙ, 
мистецтвознавець 

створена лабораторія енергое-
фективних систем забезпечен-
ня мікроклімату будівель.

Співробітниками концерну 
проводяться майстер-класи 
для студентів та аспірантів, як 
у стінах нашої Академії, так і 

в центральному офісі концер-
ну в Києві, а також семінари 
для провідних викладачів без-
посередньо у Відні (Австрія). 
При підтримці Herz armaturen 
Ges.m.b.H. проводяться кон-
курси дипломних проєктів із 

врученням грошових призів та 
цінних подарунків.

Ось і зараз концерн передав 
кафедрі Теплогазопостачан-
ня та вентиляції 20 книг щодо 
новітніх розробок з гідравліки 
систем опалення. 
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У разі, якщо порушено право сту-
дента на призначення чи виплату 
стипендії, він може звернутися зі 
скаргою до керівника закладу ви-
щої освіти, Міністерства освіти і 
науки, Уповноваженого Верховної 
Ради України з прав людини або до 
суду. Про це йдеться у роз’яснен-
ні, оприлюдненому на офіційному 
сайті Уповноваженого Верховної 
Ради України з прав людини Дмитра 
Лубінця.

«У разі, якщо порушено право на 
призначення/виплату стипендії, сту-
дент (курсант) або його законний 
представник (у разі, коли отриму-
вач стипендії – неповнолітня особа) 
за захистом права на стипендіаль-
не забезпечення може звернутися 
до керівника закладу вищої освіти, 
Міністерства освіти і науки Украї-
ни, Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини або до суду», 
- йдеться у роз’ясненні. Порядок 
звернення до Уповноваженого мож-
на знайти на його сайті.

Пов’язані з виплатою соціальних 
та академічних стипендій питання 
(серед іншого і розмір) регламенту-
ються постановою уряду від 12 липня 
2004 року, якою затверджено Поря-
док їх призначення і виплати. По-
становою Кабінету Міністрів від 16 
грудня 2022 року врегульовано ме-
ханізм надання соціальних стипен-
дій студентам (курсантам) закладів 
фахової передвищої та вищої освіти 
із числа дітей загиблих, померлих 
(тих, хто зник безвісті) захисників і 
захисниць України, а також удоско-
налено порядок призначення та ви-
плати соціальних стипендій. Зокре-
ма, право на призначення і виплату 

ХТО МАЄ ПРАВО НА СОЦІАЛЬНУ СТИПЕНДІЮ?
соціальних стипендій поширили на 
студентів денної та дуальної форми 
здобуття освіти, які навчаються у за-
кладах вищої освіти приватної фор-
ми власності на умовах державного 
замовлення.

Право на соціальні стипендії ма-
ють студенти або курсанти із числа:

- дітей-сиріт та дітей, позбав-
лених батьківського піклування, та 
осіб з їх числа у разі продовження 
навчання до 23 років або до закін-
чення закладів освіти відповідно;

- осіб, які в період навчання 
у віці від 18 до 23 років залишилися 
без батьків (батьки яких померли/
оголошені померлими, загинули або 
зникли безвісти);

- осіб, які постраждали вна-
слідок Чорнобильської катастрофи;

- шахтарів, які мають стаж під-
земної роботи не менш як три роки;

- осіб, які стали студентами 
(курсантами) протягом трьох років 
після здобуття базової та/або повної 
загальної середньої освіти, батьки 
яких є шахтарями, що мають не менш 
як 15 років стажу підземної роботи 
або загинули внаслідок нещасно-
го випадку на виробництві чи яким 
встановлено інвалідність І або ІІ 
групи;

- осіб, визнаних постраждали-
ми учасниками Революції Гідності, 
учасниками бойових дій відповідно 
до Закону України «Про статус вете-
ранів війни, гарантії їх соціального 
захисту», та їх дітей (до закінчення 
дітьми навчання у такому закладі, 
але не довше ніж до досягнення 
ними 23 років);

- дітей, один із батьків яких 
загинув під час масових акцій гро-

мадянського протесту або помер 
внаслідок поранення, контузії чи 
каліцтва, одержаних під час масо-
вих акцій громадянського протесту 
(до закінчення навчання у такому 
закладі, але не довше ніж до досяг-
нення ними 23 років);

- дітей, зареєстрованих як вну-
трішньо переміщені особи (до закін-
чення навчання у такому закладі, але 
не довше ніж до досягнення ними 23 
років);

- осіб, яким призначені со-
ціальні стипендії Верховної Ради 
України для здобувачів фахової пе-
редвищої та вищої освіти;

- дітей з інвалідністю та осіб з 
інвалідністю І-ІІІ групи;

- студентів (курсантів) із 
сімей, які отримують допомогу від-
повідно до Закону України «Про дер-
жавну соціальну допомогу малоза-
безпеченим сім’ям»;

- осіб з інвалідністю вна-
слідок війни відповідно до Закону 
України «Про статус ветеранів війни, 
гарантії їх соціального захисту» та їх 
дітей (до закінчення дітьми навчан-
ня у такому закладі, але не довше ніж 
до досягнення ними 23 років);

- дітей загиблих, померлих 
(тих, що зникли безвісти) учасників 
Революції Гідності, учасників бойо-
вих дій, осіб з інвалідністю внаслі-

док війни або захисників і захисниць 
України (до закінчення дітьми нав-
чання у такому закладі, але не довше 
ніж до досягнення ними 23 років);

- дітей, які проживають у на-
селених пунктах на лінії зіткнення 
(до закінчення дітьми навчання у 
закладі освіти, але не довше ніж до 
досягнення ними 23 років). Такі осо-
би набувають право на соціальну 
стипендію, якщо в день звернення за 
її призначенням населений пункт, в 
якому вони проживали на момент за-
рахування до закладу освіти, відне-
сено до переліку населених пунктів, 
що розташовані на лінії розмежуван-
ня. 

Процедура отримання соціальних 
стипендій передбачає обов’язко-
ве звернення студентів до закладу 
освіти за місцем їхнього навчання із 
заявою про надання таких виплат у 
паперовій чи електронній формі.

Першокурсникам соціальна сти-
пендія призначається одразу, ще до 
першої сесії – з місяця зарахування 
до закладу освіти і на період до пер-
шого семестрового контролю згідно 
з навчальним планом. Далі право на 
призначення соціальної стипендії 
мають лише ті студенти, які за ре-
зультатами навчального семестру не 
мають академічної заборгованості, 
незадовільних результатів навчання 
і включені до рейтингу успішності.

Підготувала Анна ЛУКАНСЬКА,                                                             
за матеріалами Уповноваженого 
Верховної Ради з прав людини.
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СТОРІНКА ПАМ'ЯТІ

УКРАЇНА
ВТРАТИЛА
ВЕЛИКОГО

ДРУГА. 
15 СІЧНЯ 2023 Р. 
ПОМЕР ВАХТАНГ 

КІКАБІДЗЕ

22 СІЧНЯ - 
ПЕРШИЙ ДЕНЬ 
НАРОДЖЕННЯ 

ПРОФЕСОРА 
В. П. УРЕНЬОВА 

БЕЗ НЬОГО... 
СВІТЛА ПАМ'ЯТЬ. 

ПАМ’ЯТІ ВИДАТНОГО КОЛЕГИ
У ніч з 2 на 3 січня 2023 р., на 75 

році життя, помер багаторічний голов-
ний редактор газети Верховної Ради 
«Голос України» Анатолій Федорович 
Горлов.

А. Ф. Горлов народився в с. Лю-
бимівка Михайлівського району За-
порізької області. Закінчив Київський 
державний університет ім. Тараса 
Шевченка. Понад 40 років віддав жур-
налістиці. Заслужений журналіст 
України, нагороджений Орденами «За 
заслуги» ІІ та ІІІ ступеня, Почесною 
Грамотою Верховної Ради України 
та відзнакою Міністерства оборони 
України. 

Газета «Голос України» - офіційний 
друкований орган Верховної Ради 
України, виходить з 1 січня 1991 р. А. 
Ф. Горлов був одним с тих, хто її ство-
рював з перших випусків. Більш ніж 
20 років він був головним редактором.

Анатолій Федорович Горлов був од-
ним з найвідоміших журналістів Украї-
ни, якому були притаманні високий 
професіоналізм, відданість справі, па-
тріотизм і людяність. 

Висловлюємо щирі співчуття рідним 
і близьким Анатолія Федоровича Гор-
лова, нашим колегам – співробітникам 
газети «Голос України», які втратили 
свого керівника і наставника.

Світла пам'ять справжньому жур-
налісту і мужній людині.

Редакція газети 
«Кадри – будовам» 


